
Nom: Paulino Posada
Pràctica torn 1

Avaluació

Es prenen les 4 mides de llargària L1 a 4 i les 4 mides de diàmetre D1 a 4.

Es sumen les desviacions de les medides nominals. Cada 5 decimes de mil·límetre 
de desviació resta un punt.

La suma màxima de desviacions per treure un 5 és de 2,5 mm.

Els suspesos tenen la posibilitat de repetir la peça una vegada.



Llargàries 
en mm

Desviació 
en mm

Diàmetres 
en mm

Desviació 
en mm

L1 120,7 - 0,3 D1 25,5 - 0,3

L2 34,9 - 0,1 D2 27,8 - 0,2

L3 60 - 0,5 D3 22,8 - 0,8

L4 34,9 - 0,1 D4 20,6 0,6

Suma desviacions 2,9 mm

29 decimes / 5 decimes  = - 6 punts

Nota = 10 punts – 6 punts = 4


